
Ч. 233. Львів, Субота, дня 14. (27 .) жовтня ,900. Річник IV.

: Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлпй рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . о зр. (10 кор.)

І на чверть року 2’50зр. (о кор.) ;
• на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 16 франків ; 
( Поодиноке число по 8 кр. ав. І
• і

.Вирвеш ми очи і душу ми гирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ПІашкевича.

Виходить у Львові що дня •
■ крім неділь і руских сьвяг 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция. адмінїстрация і 

експедицпя «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернина(Лїндого ч.9.) Екс- 
иедиция місцева в АґенциїСо- 
коловского в пасажі Равсмана.

; Рукописи звертаь ся лише ; 
І на попереднє застереженк. — ; 

Реклямациї пеопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви­
чайні приймають ся по цін.
10 кр. від стрічки, а в .Наді­
сланім» 20 кр. від стрічки. По­
дяки і приватні донесеня її > 

і 15 кр. від стрічки. |

До ситуациї.
Онодї вручила депутация біржевої па­

лати меморияли міністерствам скарбу і спра­
ведливості!. Мемориял виказує причини у- 
падку віденьскої біржі! і лучить їх з внут- 
рішно-полїтичними відносинами в Австриї. 
В виду кількалїтної бездїльностн парлямен- 
ту торговля і промисл підупадають в дер­
жаві. Найліпші наміри правиТельст# роз­
бивають ся об національні спори палати 
послів. Дальшими причинами упадку біржи 
наводить мемориял незмірні, біржеві по­
датки і домагае ся їх зниженя. Акцийні 
товариства повніші також одержати подат­
кові пільги. Вкінци мемориял кладе вели­
кий натиск на як нанревнійше підпиране 
промислових і транєпортовнх підприємств.

На сім економічнім полі завязує ся політи­
чна акция нредставителїв ріжнихсторонництв. 
Наслідки довголїтної, національної драчі, 
викликаної радикальними елементами з о- 
бох сторін, ческої і нїмецкої, показали ся 
надто явно, щоби не отверезились навіть і 
апатичні і малодушні личности, які дали 
закричати себе криком радикальних нага- 
нячів, та не прийшли до переконаня, що 
раз вже треба взятись за діло до привер­
нена нормальних відносин в Австриї.

Член нїмецкої вірноконституцийної 
шляхти, б. мінїстер торговлї в кабінетї Ту- 
на, др. Вернрайтер виголосив онодї промо­
ву на зборах в ческім Пільзнї, в якій оз­
начив становиско Німців в сей спосіб: Ши­
рокі маси нїмецкого населеня в Чехах зіт­
хають до спокою і порядку та опіки над 
їх материяльнпми інтересами. Могучий еко­
номічний зріст сусїдної, нїмецкої держави 
тим більше заставляє їх домагатн ся від 
свого правительства, щоби оно витворило 
основи до економічного розвою австрий- 
скоі суспільності!. А до того треба перед 
всім полагоди політичних відносин. Як-раз 
теперішнє правительство своїми законодат- 
ними проектами, своїми мемориялами до 
законодавства, обробленими з великою со- 
вісностиіо і знанєм предмету, а нредложе- 
нп.мн угодовій конференцій, доказало доко­
нечність сих реформ і поставило справу 
так, що анї оно само, анї жадне будуче 
правительство не може вже сховати сї про­
екти під зелене сукно і сказати: не було 
нічого.

Цілий материял дискусні на угодових 
конференциях, як і иравительственні пред- 
ложеня причинили сн знатно до вияснена 
спірних точок. Нині вже не можна числи­
ти на мир в Чехах, коли гадка докладно­
го поділу краю в державній і автономічній 
адміністрацій не стане переведеною консе­
квентно. Ід е я  н а р о д н о ї а в т о н о м ії 
м усить н а п е р е д  в и п р о б у в а т и  ся 
п ракти чн о  в Ч ех ах . Властиво она вже 
істнує в части, бо шкільна адмінїстрация і 
адмінїстрация краєвоїкультури опирає ся на 
сій основі і дала вдоволяючі результати.

Супроти сеї народної автономії давнїй- 
ший стан фактичного признаваня посере- 
дничого, нїмецкого язика в державній адмі­
ністрації не може устояти ся. Що давнїй- 
ше признавано тихомовчки

стіонують з ріжних сторін. Тож австріпіске 
правительство мусить мати силу і зручність 
забезпечити сю державну конечність. Дер­
жана мусить тепер язикові потреби своєї 
адміністрації означити безусловно і до­
кладно так, щоби повага власти на будуче 
не могла бути нарушеною, а для населеня 
настав спокій в національних питанях. Для
такого почину правительство може бути'ня подають також з Надвірняньщини на перед-

виборчих зборах в Цуцилові арештовано двох 
господарів зі звісного із кровавих, виборчих по­
дій Чернїєва, за опір власти.

Річ малась так, що на день 21. с. м. скли­
кано передвиборчі збори до Волосова, на котрі 
зійшла ся сила народа, однак жандарми розі­
гнали людей баґнетамп, мотивуючи свій посту­
пок недугами, іцо ніби то ширять ся в селі. Ро- 

народних сил, а було оно завеїгди вісту-і зігнані селяни удались до сусїдного села Ііуци- 
ном реакциї. Нині реакция прийшла би 'лова, котрого війт на збори позволив і запев- 
скорше, чим коли небудь. Чого на пів се- і нив їх, що в селі нема недужих. Зібрані вибра- 
редновічна, невироблена ще державно Ев- ли предеїдателем зборів и. Королюка, а засту- 
роиа не знесла зі сторони Гуситів, що зу-|пником  п. Головку, обох господарів з Чернїєва. 
міла відперти в XVII віці бідькана зі ВСІХ [Підчас нарад ноявив ся несподівано комісар 
сторін Австрію — се і тепер тим більше ’ староства з жандармами. Вічевиків розігнано 
стає неможливим. Ческа держава, в се; цю [багнетами, а предеїдателя і єго заступника увн- 
Европи, окружена зі вА'х сторін нїмецкнм' знено.
еьвітом, є австриІІСКИМ і европейским НОН-1 На підставі донесена староства передано 
сенсом. ‘ обох вязнїв надвірняньскому, повітовому судовії,

Виводи' Бернрайтера мусять н р о го во - |а  сей відослав їх під ескортою двох жандармів

певним підпертя як наиішіршого загалу, 
і тоді кождий відотхне свобідно.

Над народною експанзивностию Чехів, 
яку роздули політики, часописи, духовень- 
ство і учителі так, що загорнула ціле че- 
ске населене, жалують навіть розумні че­
сні політики. Ческа істория виказує повто­
ряючі ся приклади такого неречислюваня

рити до переконаня всякому тверезому ПО­
ЛІТИКОВІ! в Австриї. Та на жаль ческа ісіее 
Гіхе з державним правом одержала нову 
поживу і то аж в другій части держави. 
Підчас нарад над квотою в угорскім сон­
мі, член независимої иартиї Чавольский 
виголосив промову, в якій підніс, що уго­
да з р. 1867 не відповідає анї інтересові! 
Австриї анї Угорщини, йнї держави як цї- 
лости. Ся угода мусить стати зміненою. 
Змаганя Чехів в напрямі утвореня само­
стійної держави корони св. Вячеслава най­
дуть в У горщ и н і щиру п ід п о р у , а 
Угри не можуть брати на себе відвічаль- 
ности за се, що не сповнено до тепер при- 

і речень, які містять ся в вересневім декре­
ті. Угри думають, що найліпшим оружєм 
проти нанслявістнчннх стремлїнь є ство­
рене самостійної ческої держави.

З виборчого руху.
Перегривку виборів мали вчера мешканці 

Львова при акомнанїяментї- бренькоту вибитих 
шиб і криків социялїстичннх товаришів. Канди­
датом на V курню поставили социялїсти Гуде- 
ца, а против него кандидує Брайтер, редактор 
Мопііог-а. Прихильники Брайтера зміж социялї- 
стів розліпили вчера плякати з заявою, що кан­
дидатуру Гудеца накинула кліка,- а независимі 
социялїсти хотять підпирати Брайтера. На від- 
бувших ся вчера передвиборчих .зборах соция- 

Ілїстів викликала ся відозва велику бучу, серед 
1 якої побито . прихильників Брайтера палицями. 
Відтак юрба социялїстів удала ся на ул. Копер-[ 
ннка, перед редакцию Мопііог-а і вибила там 
вікна серед диких криків. Звідтам пішли на' 
площу Хорущини, де має находити ся адмінї­
страция Мопііог-а і вибили також шиби ледви 
не в цілій каменицї. Вкінци потягли на улицю 
Сикстуску, де редактор Мопііог-а зовсім не ме­
шкає і там в каменици єго вітця витороїцили 

те нинї кве- Богу духа винним чиншівникам всі шиби. Діяло

ся се вже по девятій годинї. Деякі вже спали, 
особливо діти налякались немало нечинним 
бомбардамевтом; крім того находить ся в сім 
домі одна тяжко недужа особа. Один з мешкан­
ців вистрілив через вікно з револьвера і се на­
гнало социялїстам трохи респекту, закн прий­
шла поліції я і розігнала ватагу.

Невідрадну вістку передвиборчого роз’яре-

до Станиславова. Б справі увязнених вислав др. 
Евг. Левицкий телєґраму до президента міністрів 
д-ра Кербера.

З Тернопільщини доносять, що висувані 
кандидатури о. Чубатого та о. Громиицкого не 
справджують ся. Доси в IV курні поставили 
свою кандидатуру лише др. Гладишовекий і Вяч. 
Будзнновский і оба кандидати на численних 
зборах по селах енерґічно агітують за собою.

«Краєвий, хлопский, виборчий комітет» на 
якого чолі стоїть Мих. Гіавлик. редактор «Гром. 
Голосу», скликав до Станиславова на день 28. 
с. м. передвиборчі збори в театральній салп о 
год. 1 '/2 попол. і взиває кандидатів IV і V ку­
рні, щоби явили ся перед своїми виборцями для 
виголошеня кандидатских програм.

Допись з Бродщини.
Посодьскі справозданя п. Од. Барвіньского.

І.
Много і многі написали ся про Барвіньского 

і Барвіньщуків по польских і руских часописях 
ріжного закона, та на жаль всі тоті Газетяреві 
дописи не були чим иньшим як лиш ложею, 
що на ложи їхала та ложею поганяла. Не є се 
правда, що п. Барвіньский не має «партиї». Має 
партию, а то не лиш в народі, котрий високої 
політики не розуміє, але також досить сильну 
гіартию межи сьвященикамн, котрі троха ліпше 
розуміють інтерес Руси і ідею п. Барвіньского. 
Колгісь, — коли п. Барвіньского не стане, по- 
зрозумпоть се і тоті люди, шо днесь на него
горлають, але єго вислугами користують ся __
і колись єго не заступлять.

Дня 11. падолиста з'їхали ся Барвіньщуки- 
сьвяіценики до Бродів на довірочні наради, за­
просивши і п. Барвіньского. Наради були чисто 
довірочні без сьвітскої інтелїґенциї і селян.

Зїхалось 10 сьвящеників, котрих впрочім 
вичислити не потребуємо, бо гадаємо, що ре­
дактори «Діла», ^Свободи», «Ґалїчанїна» і поль-
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скої »галичи«, що чують, як трава росте, зна­
ють їх знаменито а лиш в інтересі політичної 
Оезглуздности социял-демократів не подали ні 
їх імен нї правдивого числа, зменшаючи се 
число до мінімальних цифр — а навіть до оди­
ниці. Шкода лиш, що положили границі своїх 
ложних заяв, та не написали, що нос. Барвінь- 
ский відбув с а м  довірочні наради!

Що там радили в готелю Райнера, остане 
ноки-що тайною для цікавих, лише можемо 
публично заявити, що всі сьвященики одного­
лосно висказали ся за тим, що п. Барвіньскип 
п о в и н е н  кандидувати. Замітимо тут, що тоті 
приклонники п. Барвіньского не є лиш старо- 
сцїньскими поплечниками і паньскими підлизт- 
нями, але в половині членами Наукового Това­
риства ім. Шевченка, отжеж їх кругогляд по­
літичний сягає троха дальше, як у оо. Зельских, 
Мироновичів — та меценасів як Король.

Наслідком нарад було се, що п. Барвінь­
ский робить справозданя зі своєї иосольскої 
в думі державній і в СОНМІ ДІЯЛЬНОСТІ! в ріж- 
них місцевостях повітів Броди і Камінка Сгру- 
мілова. Такі збори уряджено в Щуровичах для 
Лопатинщдни, про котрі игЬі еі огЬі голосили 
Народуфки, що лиш єден приклонник в особі 
о. Лєвицкого лишив ся при п. Барвіньскім, в 
в наслідок чого и. Барвіньский, урядивши спра- 
возданє перед самим о. Лєвицким (забули, що 
був там і дяк о. Лєвицкого!) закинув гадку 
уряджуваня дальших справоздань.

Тимчасом дня 23. сего місяця ві второк 
ставав п. Барвіньский перед виборцями судового 
округа лопатипьского в Щуровичах. Справозданє 
відбуло ся в сали громадского уряду. Явило ся 
около сотка виборців -з дооколичних сел, між 
котрими були заступлені переважно селяни і 
сьвященики обох обрядів. Вже на вступі пови- 
тав поважаного, довголїтного нашого посла хлі­
бом і солею- начальник громади Щурович Кінд­
рат Строчиньский, висказуючи радість, що і 
Щуровичі могуть бачити у себе свого посла. 
Опісля промовляв посол більш як дві годині і 
поясняв селянам відносини в давній раді дер­
жавній, задачі, які мала до виконана рада дер­
жавна, закони, котрі мали принести великі піль 
ги особливо для стану селяньского, а розказав­
ши історию розпоряджень язикових для Чех, 
замітив, що як-раз незгідливість і нещирість 
послів, що заступають ситі народи і не хотять 
признати прав слабших народів, була причиною, 
що охочі до роботи посла не могли ухвалити 
так важних і потрібних для нашого селяньства 
законів. Опісля розповів докладно про обструк- 
цию і брутальне поведене деяких нїмецких по­
слів, на що присутні виборці обявили своє обу­
рене. Вельми заінтересувала виборців істория 
угоди з Угорщиною, котру виложив ПОСОЛ дуже 
популярно, так що селяни слухали дуже уважно 
і пізнали, яка є причина, що наша половина 
держави так чим-раз підупадає. Опісля вияснив 
посол користи, які приніс народови новий закон 
цивільний, податковий та згадав, що і рускі по­
сли мимо малого числа і мимо обструкцпї велі­
ли виєднати для народу руского деякі придба- 
ня. для двигненя нашого народу на поли еко­
номічнім і нросьвітнім (н. ир. руска ґімназия в 
Тернополі). По скінченім справозданю ще біль­
ше як годину відповідав посол на інтерпеляциї 
селян в многих справах як реґуляция рік, будо­
ва доріг, знесене рогачок, про передовженє се­
лян і иньші. Дуже тронула всіх промова дяка 
Мартевича, котрий представив нужденне поло­
жене дяків і орґанїстів і просив о поміч. Посол 
відповів, що справа та лежить ему на серцю, 
що в тій справі вже робив заходи, ходив з де- 
путациєю дяків до маршалка і т. д., і що спра­
вою сею буде дальше займати ся.

Опісля всі селяни виборці поставили з о- 
душевленєм на ново кандидатом на посла до- 
тенерішного посла Олександра Барвіньского, 
висказуючи ему повне довіріє і подяку.

Мушу ще на закінчене додати, що се спра­
возданє показало, якою симпатиєю тішить ся 
наш посол між селянами мимо роботи всяких 
духів. Бо мимо того, що села ті об'їхав нопе- 
редно кандидат о. Зельскиіі, мимо того, що 
роздав тисячі брошурок, де з болотом змішав на­
шого поважаного посла, мимо того, що радикали 
і москвофіли, де лише могуть, поневіряють єго, 
селяни і сьвященики -народовці станули сьмілц

в єго обороні, а селяни висказували свій жаль 
над такого роботою і гадки, котрі змушують 
кождого народовця зріло застановитись над те- 
перішною ситуациєю. Виборець.

(Копець буде).

НІ.ЩЩІО-МЙЮ )Ж.
Неприхильне принятє анґлїйско-нїмецкої у- 

мови в справі Китаю в цілій росийскій нраеї 
викликало так в Анґлїї, як і в Німеччині зна­
чну зміну в опінїї. Деякі анґлїйскі дневники по­
дають немов для заспокоєня Росиї услівя, за 
які обі сторони згодили би ся окупити присту- 
пленє Росиї до їх конвенцій'. Ото Росия могла 
би лишити ся в Манджуриї доси, доки в Китаю 
не настане усталене нравительство, а тоді Ро­
сия порозуміла би ся з ним, щоби в Манджу­
риї не було нї одного китайского жовніра, що­
би Губернатори, урядники і ціле правительство 
в Манджуриї полишились під надзором Росиї, 
доки она узвасть се потрібним для свого без- 
печеньства, щоби число росийского війска в 
Манджуриї не було нічим ограничене, доки Ки­
тай не заплатить воєнного відшкодована, щоби 
всі китайскі твердині і арсенали в Манджуриї 
стали збуреними, а натомість Росия побудувала 
твердині на правім березі Амура, вздовж Бун­
тарі і манджурскої зелїзницї, де їх узнасть по­
трібними. — Таке »устугіленє< з китайскої те- 
риториї було-б тілько номінальним і властиво 
рівнцло би ся цілковитій анекснї. — Також і 
деякі нїмецкі дневники підозрівають, що АнГлія 
хотіла лише сею умовою роз’ярити неприязнь 
межи Німеччиною а Росиєю. »БеиїксЬе Т іі£Є82 і £ .«  

висказує навіть припущене, що кн. Гогенльоге 
уступив задля того, що не хотів згодити ся на 
умову, неприязну для Росиї.

Далеко серіознїйші наслідки викликала нї- 
мецко-анґлїйска умова в Китаю. В полудневих 
провінциях виступило сьміливійше сторонниц- 
тво реформи, поиираюче чужинців і навязуючи 
до згаданої умови, видало такий маніфест: Ми, 
члени сторо-іництва, що стремить до удержаня 
єдности і независпмости Китаю, підносимо ору- 
жє против Боксерів і всіх тих, які слухаючи 
князя Туана, Генерала Тонґаю, як і мандарина 
першої кляси Катеґиєна, потайно підпирають 
боксерский рух, рівно нечесний, як і шкідливий 
для краю. Заявляємо, що не признаємо ман- 
джурского правптельства, підлягаючого впливам 
таких злочинців. Хочемо збудувати новий Ки­
тай на давних підвалинах, хочемо, щоби власть 
спочивала лише в руках цісаря Кванґсу і щоби 
він правив конституцийно, після політичного 
взірця, який пристоїть теперішним часам. На­
шою цїлию — забезпечити народови конститу- 
цийну свободу. Ми глубоко иересьвдічепі, що 
держави підопруть наші змагапя і поможуть 
нам вигубити диких, фанатичних авантурників 
а присмирити узурпаторів цісарскої власти, які 
є лихими людьми і варварами. НадтЬ хочемо, 
щоби наші всі міста були отверті для чужосто- 
ронцїв, яких оселі і сьвятинї мусять стати не- 
тикальними і яких майно, житє і всякі права 
ми винні шанувати і боронити. Вкінци хочемо, 
щоби Китайцї-християни користали з опіки 
права.

Процес Гільзнера.
Розправа против Гільзнера почала ся вчера 

перед присяглими судиями в Пісек в Чехії. Є се 
другий процес, бо засуд першого, переведеного 
в Кутній Горі, зніс касацийний трибунал. І іль- 
знера засуджено перше на кару смерти через 
повішене за замордоване Агнїшки Грузівноі. 
Касац. трибунал мотивував знесене засуду сим, 
що в першім акті оажалованя було подано, що 
сего убійства не міг допустити ся один чоловік, 
коли тимчасом після . заяви лїкарского виділу, 
запитаного касац. трибуналом, міг один чоловік 
сповнити се убійство. Дальший мотив знесеня 
засуду є сей, що хоч не можна рішучо поста­
вити причину, задля якої Гільзнер убив І рузів- 
ну, то після тверджена лїкарского виділу треба 
виключити се, що Грузївну убито задля вито­
чена з неї крони, щоби ужити ні до якої ціли. 
Па потверджене сего виділ заявляє, що кров, 
я чої не було в тілі Грузївної, сплила до єі оді-

жи і там єї найдено. В виду такого сьвідоцтва 
виданого лїкарским виділом, треба шукати мо­
тиву злочина в половім намірі.

Теперішний акт обжалованя закидає Гіль- 
знерови, що він дня 29. марця 1899. р. в лісі 
Брезіна коло Польної замордував Агнїшку Гру­
зївну, а в ночи з 17. на 18. липня 1898. р. в лі­
сі Мрснїк коло Польної замордував Марию Клі- 
мівну. Вкінци обжаловано Гільзнера о клевету, 
що він подав перед окружним судом в Кутній 
Горі Иозуа Ербмана і Соломона Васермана як 
убійників Грузївної.

Що-до замордована Клїмівної подає акт 
обжалованя, що она дня 17. липня 1898. р. вий­
шла з дому до церкви в Польній і більше не 
повернула. Дня 27. жовтня найшов лісничий 
Франц Хабуда людский скелет в лісі і повідо­
мив про се жандармерию. Спершу не можна бу­
ло розпізнати трупа, аж коли найдено закопану 
недалеко одіж, родичі Клїмівної признали, що 
се одіж їх доньки. В часі, коли найдено трупа, 
він находив ся в цілковитім розкладі, так що 
не можна було ствердити ніяких ушкоджень на 
тілі. Після зізнань родичів, дівчина вийшла 
з дому зовсім здорова. В виду сего акт обжа­
лованя старає ся доказати, що: коли Клїмівна 
була перед смертию здорова і не сповнила са- 
моубійства — то підозрінє о нанесене єї смер­
ти паде на Гільзнера, обжаловано'го о замордо­
ване Грузївної, а на се вказують ріжні обста­
вини. Вправдї-Гільзнер перечить, немовби він 
був того дня з Клїмівною і хоче доказати, що 
перебував тодї в Іґляві, але після зізнань сьвід- 
ків він був тоді разом з дівчиною при посьвя- 
ченю церкви в Згорі, а перед вечером пішов 
з нею до лїса. Також якась служниця з Поль­
ної зізнала, що нераз остерігала Клїмівну перед 
Гільзнером, бо він є жидом.

Що-до ідентичности убійників, то акт об­
жалованя подає, що оба трупи лежали в одна­
ковій позициї, передом звернені до землі', при­
криті галузями. Також одіж в обох случаях 
найдено подерту і закопану. Впрочім прокурато- 
рия не може Гільзнерови наглядно доказати єго 
злочину, бо при тім не було ніяких сьвідків, 
але на основі наведених замітів показує ся, що 
одна і та сама рука убила обі дівчини. Відно­
сини Гільзнера до Грузївної стверджено зізна- 
нями численних сьвідків, а що він приставав 
з Клїмівною, на се також є докази. Акт обжа­
лованя кінчить ся сими словами, що Гільзнер 
допустив ся злочинів в неморальнім намірі, а з а  
сим промовляє заява лїкарского виділу ческого 
університету.

Вкінци прокуратория обжаловує Гільзнера 
о клевету.

Підчас вчерашної розправи Гільзнер пере­
чив, немовби то єго бачив Пешак з білою па­
лицею в лісі в товаристві двох мущин. Дальше 
перечив обжалований, щоби пляма на єго од'їжи 
мала бути з крови, та що дня 29. марця 1898 
р. мав при собі ніж. Предсїдатель розправи при­
гадує єму, що він вже признав ся до замордо­
вана Грузївної. На то завважає Гільзнер, що се 
було но єго засудї на смерть, коли він був не- 
почитальний зі страху перед карою. Так само 
поясняє Гільзнер звалене вини на Ербмана і 
Васермана. Обжалований почуває ся лише до ви­
ни, що кинув клевету на сих двох остатних, а 
до замордована обох дівчат не признає ся. На 
дальші питана предеїдателя оповідає Гільзнер 
подрібно, що робив дня 29. марця с. є того дня, 
коли сповнено убійство. Предсїдатель кілька ра­
зів звертає увагу на суперечність в єго зізна- 
нях. Вкінци заявляє Гільзнер, що знав вправдї 
Агнїшку Грузївну, але близших зносин з нею 
ніколи не удержував, та заперечує також, немов­
би критичного дня був в лісі Брезіна, де найде­
но опісля мощі убитої.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. ІІазария; 

рим.-кат. Сабіни. — В н е д іл ю : гр.-кат. Евти- 
мія: рим.-кат. Симеона і Тадея.

— З Бродів доносять до »81оиа Гоїзко-гос 
Вчера, дня 25. жовтня в тутешній сали повіто­
вої ради складав справозданє б. посол ІV. куриї, 
її. Барвіньский. Зібрало ся богато селян зі всіх 
еїл тутешного судового округа, сьвящеників і 
трохи інтелїґенциї. І Іредсїдателем зборів був о. 
.Іевнцкий зі Щурович. — По звиїн лятигодинній
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виміні гадок, на внесене Вол. Ш міґеля з Біла- 
вець і о. Герасимовича, віісказано п. Б. довірв.

— Пригадує ся, що тов. » Академічна Громада» 
устроюе сеї суботи вечерок з танцями в комна­
тах «Рускої Бесіди». — .Комітет.

— Звичайні загальні збори тов. «Академічна 
Громада» У Львові відбудуть ся дня 11. падо­
листа с. р. (неділя) на університеті о 3. год. по­
полудня з слідуючим порядком: 1) Відчитане 
протоколу з передвиборчих зборів; 2) справо- 
зданб комісій ніконтруючої; 3) уділене абсолю- 
ториї уступаючому видїлови; 4) вибір нового 
виділу; 5) внесена та інтерпеляциї.

П е р е д в и б о р ч і  з б о р и  відбудуть ся дня 
2. падолиста с. р. (пятниця). За  Виділ: Евген Ко- 
севич, голова; Богдан Гузар, писар.

— Похорони митрополита Иосифя Сембратовича,
як доносять з Риму, відбули ся в середу при 
великім здвизі народу. Службу Божу відправив 
єпископ Шептицкий, похорони провадив пралат 
о. Левицкий. На похороні були: австрийский ам- 
басадор Гр. Ревертера, ґр. Коронїнї, східні архи- 
єреї, секретар пропаганди, Генерал Воскресенцїв, 
кс. Смоликовский, ґр. Дїдушицкий з родиною, 
братства колегій. Родину покійного заступав 
нитомець Сембратович. Рускі питомці гарно 
сьпівали в церкві і в поході. 0  год. 3-ій попо­
лудня зложено тіло в гробници пропаганди.

— Давайте дітям овочі! Вже сам інстинкт на­
пирає дїтий, що они рвуть ся за овочами. В лі­
ті найліпшим присмаком для них суть ріжні 
ягоди, що належать до овочів, які мають в собі 
найбільше кислоти. Збиране суниць, малин і др. 
в лісі, яке при свобіднім руху подає дітям ви­
датний і мірно споживаний корм, належить до 
найбільших ирнємностий молодого віку. Молоде­
чий організм потребує богато вапна, патрону, 
зелїзної і фосфорної кислоти для розвитку ко- 
стий та зубів, кровк і мозку, а всі ті субстанциї 
находять ся в овочах в більшій мірі як в яри- 
нї, а навіть в мясї. До того овочі дають ся ду ­
же легко травити. Ідженє овочів додає дітям 
темпераменту, веселости, зміцняе їх сон та тим 
причиняє ся не лише до їх тілесного і духового 
розвою, але має великий вплив на їх душевний 
характер. При сегорічнім урожаю на овочі, ро­
дичі та опікуни, які держать студентів на хар­
чи, не повинні забувати на сей дешевий а здо­
ровий присмак і подавати щоденно дітям овочі.

— Жебрачка княжого роду. Росийска княжна 
Людмила Теодорівна Ґорчешков викохала ся на 
степах України розкішною квіткою. Єї отець, 
князь Теодор 1 орчешков, по славнім відбутю 
кримскої війни, де відзначив ся як полковник 
козацкого полку при здобутю Севастополя, вер­
нув назад в свої маєтности і занив ся вихова- 
нем своєї дочкн-одиначки. Єї краса і уложенє 
чарували всіх, коли в р. 1878 вступила в петер- 
бурский, карнаваловий сьвіт. Але тут, на двір- 
скім балю, пізнала ся з аташе австро-угорского 
посольства і незадовго зникла разом з кохан­
ком з росийскої столиці. Разом з князівною 
зникли єї дорогоцїнности і спора сумка батько­
вих грошин. Любовна пара виринула аж по трех 
літах в Будапешті і тут жила бучно та гучно 
з останків украдених гроший. Але за кілька мі­
сяців вже не стало гроша, а коханець, підро­
бивши кілька векслїв, пурхнув де перець росте, 
оставивши свою жертву на угорскім бруку. 
Княжна, непривична до праці, ані промислово­
сті!, продавала, що мала, а вкінци і себе саму. 
За кілька літ такого житя щезла краса з тіла 
дами півеьвіта, а до. того она набавила ся стра­
шної хороби. Чим раз на долину котила ся ко­
лишня властителька корони і княжої крови і 
вкінци в лахах на розі улицї витягала руку за 
милостинею. Батько нещасної номер давно з 
грижи за своєю одиначкою, а родина, яка ще 
тепер живе в Росиї, зірвала з нею всякі зноси­
ни. Полїция пештеньска знала від довгих літ 
росийску княжну, бо від часу до часу приво­
джено єї за пияньство до комісарияту. Перед 
кількома тижнями она занепала так дуже, що 
вже і жебрати не могла та єї переведено до 
шииталя, з якого вже не мала вийти. Перед- 
вчера поховано єї в чотирох неогибльованих 
дошках, на кошт добродійного товариства.

— Садівництво в учительских семинариях. То­
вариство заводових огороднпків внесло до кра- 
євого виділу мемориял в справі реформи учи­
тельских семинарий в тім дусі, щоби там заве­
дено обовязкову науку садівниптва. В мемория- 
лї написано між иньїиим: «Ііослїдна вистава са­
дівнича устроєна Товариством огордників у Льво­
ві, дала наглядний доказ, як сьвітло пред­
ставляє ся садівництво в деяких околицях між 
селяньством, як пр. в Олеську, Мостисках, Коло­
миї, Дроговиже і ин. Однак є се старі сади, в 
околицях, в яких вже привикли селяне плекати 
садовину. Якби народні учителі розуміли ся 
більше на садівництві, якби в учительских семи­
нариях подавано науку садівництва більше фа­
хово і практичнїйше, то без сумніву садівниц­
тво піднесло би ся в короткім часі». Дальше в 
мемориялі покликує ся Говарисгво на ухвалу 
■сегорічного з'їзду овочарів в ІІарижи, — якою 
взиває ся француске правительство до заведеня 
садівництва яко обовязкової науки в народних

школах — і ставить внесене, щоби краєвий ви­
діл при перестрою наукової програми в учи­
тельских семинариях узгляднив науку садівниц­
тва та завів єї обовязковий предмет.

— П. А. Брікнер, професор берлиньского уні­
верситету, гостить на днях у Львові, в цїли сту- 
дий над літературою славяньских народів, тому 
не від річи буде пригадати нашим читачам, що 
він пише про україньско-рускі виданя в журна­
лі »2еіІзсЬгій ЙР8 Уегеівея Гііг Уоікзкипйе» за 
1899. рік.

«Наслідком неприхильних політичних об­
ставин — пише п. Брікнер — переніс ся центр 
тяжкости для україньско-руских наукових праць 
і публїкаций з Київа до Львова. Дуже рухливе 
товариство ім. Шевченка видає що два місяці 
«Записки», де поміщують ся розвідки і рецен- 
зиї, і лід досьвідною редакциєю бистроумного, 
з широкими відомостями, невсипучого дослїду- 
вача д-ра І. Франка ряд фолькльорних видань. 
До них належить понеред усього «Етнографіч­
ний Збірник», том І—А’ (1898, VI—1-267 ст. 8е), 
в якім особливу увагу присьвячено угорским 
братям, що відорвані від решти, посеред незви­
чайно тяжких політичних обставин, заледво ве- 
ґетують. Третий і четвертий том нр. містять 
богаті матерняли з Угорскої Руси,|зібрані В. Гна- 
тюксм (Казки, Лєґенди, Перекази і т. и.). Дуже 
ріжнородний зміст пятого тому. Тут особливо 
цікаві, записані з народних уст, оповідана і пе­
рекази (За^еп) про царску коронацию. З  них 
видно, як народна фантазня опановує всякий 
пригожий материял і творить в докладно озна­
ченім напрямі: ходить тут головно про роздачу 
землі селянам і про вкорочене бути панів і по­
пів (Рорев), чого нарід від царя сподїває ся. 
Иньші праці дотикають вірувань (забобонів) до­
кладно означених околиць. Др. Кайндль подає 
дещо зі своїх буковиньских дослідів і збірок. 
Збірки гуцульских примівок інтересні особливо 
задля докладного запису подробиць при зашеп- 
туваню і т. и. Зайва на мою думку окрема пу- 
блїкация «Етнольоґічних Материялів», яких по- 
явпв ся один том; ріжниця лежить в тім, що 
тут не подає ся збірок материялів, але обро­
блені статі, розвідки і, т. и. Том містить в собі 
також праці про передісторичні, палеолітичні 
знахідки (в Київі), про домашний промисл, ри­
бальство, будову, народну поживу і ин.—Фольк- 
льорні праці Драгоманова, з якими ми здибали 
ся в болгарскім Сборнику, друкують ся тепер 
разом по україпьско-руски. — 3 публїкациї І. 
Франка «Апокріфи і лєґенди з україньеких ру­
кописів», обчисленої на чотири томи, вийшов 
перший том, що обнимає старозавітні апокріфи. 
(Львів, 1896, Е Х \’І+394 ст. 8°). В дуже докла- 
дпім вступі обговорюють ся ясно важнїйші пи- 
таня, що дотикають тої справи (Значінє назви, 
істория, література, рукописи і перекази, вилив 
на устну словесність), почім слідують поодинокі 
розділи про сотворене сьвіта, Адама і т. д .; до 
кождого розділу подані докладні літературні па­
ралелі. Підставою виданя послужила передовсім 
крехівска Палея (старий завіт) з XV (чи XVI ?) 
віку, для повноти втягнено однак також иньші 
пізнїйші рукописи. Звертає на себе увагу бога- 
цтво материялу, а деякі перекази та лєґенди 
пізнаємо тут переважно вперве. Покажчики ду­
же богаті та докладні. Другий том, що тепер 
друкує ся, містити-ме новозавітні апокріфи».

— З Будапешту доносять про демонстрації 
студентів против слухачок фільософії, які збули 
ся онодї перед викладом проф. Бекефого. Сту­
денти привитали свої товаришки насьмішлнви- 
ми окликами, свистами і витєм. Перестрах жен- 
щин, не навиклих до того рода демонстрації, 
додавали студентам охоти до ще більших кри­
ків. Професор утихомирив демонстрантів, але 
коли се не помогло, він передав цілу справу ака­
демічному сенатови.

— Послугам злодієм Емеритований директор 
каси ощадности п. Смолька мав виїхати на зи­
му до Італії, отже спакував свої річи в два ку- 
фри і замовив їх експедицию на дворець у 
одної з львівских фірм. Про се довідав ся в за- 
гадочний спосіб міский послугач Петро Гак, 
прийшов онодї раненько до помешканя д-ра 
Смольки, представив ся яко послугач згаданої 
фірми, а служба не здогадуючи ся, що то зло­
дій, видала єму пакунки. О 9чй год. рано прий­
шли правдиві послугачі по куфри і тоді аж ви­
крила ся ціла справа. Слідство' поручено аген­
тові! полїцийному Сваричевскому, а той взяв ся 
енерґічно до діла і відшукав злодія о 5. год 
вечером. Гак зразу перечив всему і не хотів 
признати ся; але наконець сказав, що украдені 
куфри завіз насамперед на улицю Ґосєвского, 
а відтак о 4-ій годині пополудни на улицю Боі- 
мів, де зложив їх у сторожа під ч. 28, сказавши 
єму, що то зафантовані річи і що він їх від­
бере за три дні. Куфри вернено властителеви, 
а злодія в мундурі міского послугача взяли під 
ключ. При ревізиї найдено у Гака витрих в ки- 
шени.

— Гроші а щастє. Донька американьского мі­
лїярдера Рокефелєра, підчас своєї нодорожи по 
Европі, загостила онодї до Відня. Сю нагоду ви- 
хіснував один з репортерів і прийшов до Аме­

риканки, щоби иоставитп єї кілька питань. Між 
иньшим поспитав єї, чи чує ся щасливою, буду­
чи дочкою мілїярдера. На се одержав таку від­
повідь: «Щасливою?...» Чи щастє можна купити 
за гроші? Чи нема богато річнії, які наносять 
нам нещастє, а їх не можна відвернути грішми? 
А дальше, чи розпещені є більше чутливі на 
шпильки житя, чим иньші люде? Ні, я не є ща­
сливою! Скажіть се всім тим, що мені завиду­
ють!» — «Пані, се мене дивує. Чи ви є фільо- 
софкою?»— запитав репортер. — «Фільософкою 
вправдї не єсьм — відповіла панна Рокефелєр — 
але я... думаю. Иньших учить думати убожество, 
а мене научило богацтво».

— Нещасна пригода. З  Лїтомериць, в Чехії, 
доносять про таку дивну пригоду: Кілька днів 
тому назад пас 13-лїтний Людвик Кецер коро­
ву в Пушінґергоф недалеко від хати своїх роди- 
телїв і при тім щось собі стругав. Від тої пори 
хлопець десь був пропав, а корова вернула са­
ма до стайні. Онодї якісь дві жінки найшли ті­
ло хлопця з зашморком на шиї, а слідство по­
казало, що хлопець, щоби мати вільні руки до 
струганя, зробив зашморок на воловоді і за- 
ложив собі єго на піню. Корова чогось споло­
шила ся, поволїкла хлопця за собою і заду­
шила.

— Дика женщина. Моряки нїмецкого корабля 
«Ганс Сеґельман» стрітили на острові Борнео 
здичілу женщину, яка своїм поведенєм пригадує 
малпу. Ся пів-женщина а пів-зьвірина, що має 
около 20 літ, мешкала в печері та була так 
сильною, що ледви 6 моряків дали собі з нею 
раду, та прибрали єї в одіж. Нещасне сотворінє 
привезено до Берлина, де будуть єго показува­
ти в музею.

— Морені рабівники напали онодї на китайскім 
морю недалеко Кантона на пасажирский кора­
бель і обрабували єго до тла. Около сотки по- 
дорожних остали лише в тім, що мали на собі, 
а все проче забрали пірати.

— Жадоба слави. В ГІовавеси, ческій кольонїї 
в Прусах, в почдамскім окрузі, відбула ся в 
шпиталі! Оберлїна вже другий раз операция 
якоїсь служниці, котра конче хот'ііа стати слав­
ного і длятого поликала вилки і ложки. Перша 
така операция відбула ся сего року а друга си­
ми днями. Нерозумна дівчина проковтнула була 
великі вилки і ложку, а коли єї спитали, на що 
она то зробила, то сказала —• що хоче бути 
також славного, щоби весь сьвіт о ній говорив.

— Дрібні вісти. Намісник ґр. Пінїньский поду­
жав цілком і обняв урядоване. — В Тернополи 
відбудуть ся дня 1. падолиста о год. 2. по по­
лудня с. р. в комнатах «Русскої Бесіди» загаль­
ні збори філії товариства ім. Мих. Качковского. 
Рано о 10. год. поминальне богослуженє. — У 
Львові застрілив ся 63-лїтний Адольф Пашков- 
ский, властитель молочарні при ул. Вірменьскій 
ч. 10. Причиною самоубійства був лихий етап 
маєтковий.

— З наукового Товариства ім. Шевченка. Нау­
кова читальня при бібліотеці Товариства отворе- 
на що дня від год. 2 —6 пополудни і в тім ча­
сі може кождий з неї користати. До дому ви­
позичають ся книжки лише за кавциєю. — Кан- 
целярия товариства отворена від год. 9 — 1 рано, 
а  від 3 —6 пополудни. В неділі і сьвята льокаль 
Товариства зачинений. Адреса: Львів, ул. Чар- 
нецкого ч. 26.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 26. жовтня. Після донесеня дневни- 

ків делегати нїмецко-поступового сторонництва 
і нїмецко-консервативної Групи більших власти­
телів в Тироли заключили виборчий компроміс 
аж до р. 1910. Після него до ради державної 
кожда сторона іменує по двох кандидатів, а о- 
дин мандат оставляють вірноконстнтуцийним 
Італійцям. При виборах до сойму поступовці о- 
держать 6 мандатів, консерватисти 4, а но од­
ному оставлять Італійцям.

Будапешт, 26. жовтня. Правнича комісия 
сойму усталила автентичний зміст проекту' за­
кони про влучене до угорских законів заяви ар- 
хнкнязя Фсрдинанда.

Париж, 26. жовтня. Замкнене вистави від- 
рочено до неділі 11. падолиста.

Новий Йорк, 26. жовтня. Після депеши з  
Тієнтсіна з дня 24. с. м. Генерал Чінґшанґ при­
був туда на запрошене ґр. Вальдерзого. Німці 
висилають припаси до Иаотінґфу, бо хочуть там 
перезимувати. Китайскі війска борють ся з Бо­
ксерами на полуднє від Тієнтсіна.

Тієнтсін, 26. жовтня. Онодї вирушила ко- 
люмна 1.000 нїмецких, росийских і француских 
вояків для охорони зелїзницї Тієнтсін Пекін, бо 
на схід від Пекіна иоявили ся ватаги Боксерів.



4

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
о годині'

Т35

2-20
2'3о

Г45

6-Ю
620
6‘46
745
740
800
8'0о
8-15
85 0

11-45
11- 55
12- 55 
115

3-14
517
5-40
5’45
5-55
600

Н і ч

8-40 
2 31 

12-20

7'24
8-28
8- 50
9- 23 
9-45

1000
1015
10-12
Ю'ЗО
1205
312
3-35

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк 
8 Я нова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

> > на дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 С оьзля, Рани рускої
з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Яйослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Янова
8І Сколього, Стрия, а з Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
з Підволочиск (киї'ва) Бродів на дв. Піде.

» » > на дв. голов.
з  Кракова 
з  Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

з Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер. 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

з Чернівців. Букарешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
в Підволочиск (Кпїва), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
з і Стрия, з і Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск на дворець Підзамче

» на дворець головний

Поїзд
посп. | особ. зі Львовавідходить

0 годинї

1- 53
2- 08

8-30
2-55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35

8- 40
9 00
9- 15 
9-25 
9-42 
9 55

10-20
1-25

215

305
3-15
3-26
з-зо

Н і ч

до Лавочного (Мункача, П еш ту),Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв, головний

» » » дв. Підзамче
до Станиславова, П:двпсокого, Потутор 
до К ракова (Відня, Варшави), Стружа

до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іб.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ > » дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не­

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. верЛ 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер 

до Ряш ева, Хирова, Любачова

12-40

1-51

6-Ю ДО
613 ДО

6-30 до
6-50 ДО
7-Ю ДО.

7-26 ДО
7-48 ДО
912 ДО

10-40 ДО
10-50 ДО
11.00 ДО
11 25

4-15 до
445 | до

Станиславова
Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно

) (Мункача, Пешту) Калупіа 
■ дворець головний 
дворець Підзамче

Янова від 1. мая до 15. вересня 
Чернівців і Іцкан 
Кракова, Відня, Варшави 
Підволочиск, Бродів дв. голов іі 

» > дв. ІІідза

йЗа певну і добру льокацию Г ЇЗ
поручаємо

4 ’/2% листи гіпотечні 
4% листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито­

вого земского
4 1/ / / ,  листи Банку краєвого 
5% облїґаци: Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4 (,/0 облїґациї пропінацийні 

і всїлякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
* ц. к. упр. гал. акц.

БА Н К У
Гіпотечного

мая до
5 години 59 мінут рано.

7. вер. щод.
ЗЛИ ТКА: Гсца нічна числить гя бід 6 години вечером до

Час середно-европейскпи різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середію - евроней- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїЗниць держ. (Львів, ул. Красїцкпх 

ч. 5) уділяє пояснень в справахзе лїзвичих, продає білети всякого рода і ровклади їзди.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н Ь С Т Е Р Ь
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митроп. і ІІреосв. Еи. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома­
шнє, скот, господареві знаряди, збіже в зерні і со­
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд­
ня 1899 "виносить:
Фонд резервовий 245.814 кор. 52 сот.
Резерва премій 148.480 ,, — „

„ специяльна 1.684 „ 80 ,,
Фонд основний 72.000 ., — .,

„ емеритальний 18.166 ,, 60 .,
Тарифи »Дн-Ьстра« дуже умірковані, услівя 

обезпечень користні, а шкоди ліквідують ся без- 
ироволочно. До кінця 1899 року виносили випла­
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра* 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Самборі, Долині, Святині, Городенцї, Те- 
ребовлп і Залїщиках при позичках гіпотечних.

На жіітє можна обезпечитнсь через »Дн1- 
стер г* в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає найкористнїіїші услівя. 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в ру скім  язи ц і. 
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не­

ма близько аґентів «Дністра*, приймає СЯ. 
«Дністер-ь* виплатив агентам по конець 1899 р. 

провізні 216.714 корон.

і

Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н ГЬ С Т Е Р ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
----------- (дім ..Просьвіти"). -----------

уділяє позички за оплатою 5 ‘/8 %. і •"/« додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручнтелїв або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциею на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи- 
телїв предложити єше полісу житєву; обезпечитцеь можна 
через «Дністерт>» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра­

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4%.
——— Дді'л членьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. " 

Членом бути і позичку дістати може тілько член
обезпечений в «Дністрі*.

Інформації уділяє Дирекцня листовно або агенти Товариства 
--------------  взаїмних обезпечень «Дністерь». --------------
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Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти*)

Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів. 
відливаня, таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір 

кавчукових друкарень

Е Генрик ІІІапіра
Лвьів, ул. Еоперника ч. З (побіч оптики Бп. УІіколяиіа). 

Виконує дуже красно всїлякі роботи, а іменно: печатки кав- 
чукові і металеві для громад і урядів парохіяльннх. Шильди 
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всїлякі ляке- 
рованя, позолочуваня хрестів. Таблиці' і шильди ляні з ріж- 
них металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа на доми. 

Ґравури на металю та дорогих камінях, пе­
чатки. штанци, відзнаки, букви, моноґрами, 
герби і ґузики до упряжи та лїбериї. Марки 
печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну­
мератори і стемплї на датуй. Обцяги до 
пльомб, шабльони. Краска до печаток та 

хемічна краска до білизни.

Цінники даром і Франко.-

Г І  Г і  І І І І І І І І І і ............................. I I

Видає і відповідає за редакцию С тееан  Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковского.


